

# В ЦЕНТРАЛЬНОМ КОМИТЕТЕ КОМПАРТИИ ГРУЗИИ

На очередном заседании, состоявшемся 20 сентября, бюро ЦК КП Грузии рассмотрело вопрос о политической работе и организаторской работе партийной организации Цителцкарройского района по обеспечению повсеместного перехода на новые принципы хозяйствования и организации труда в агропромышленном комплексе. Отметим, что партиорганизацией района проделана определенная работа в данном направлении, бюро Центрального Комитета обратило первостепенное внимание Цителцкарройского райкома партии на необходимость качественных изменений в экономике района, более полного использования имеющегося потенциала, сосредоточения усилий работников сельского хозяйства на ускорении темпов роста и повышения эффективности производства продукции земледелия и животноводства, дальнейшего углубления перестройки в партийной и общественной жизни, развития демократизации и гласности, активизации человеческого фактора, низовых партийных звеньев.

Райкому партии, исполкому райсовета народных депутатов, совету РАПО поручено активизировать работу по переходу на новые принципы хозяйствования, обеспечить осуществление радикальных сдвигов в социальной сфере, в создании наиболее благоприятных условий труда и быта людей, принять исчерпывающие меры по организованному завершению уборки урожая 1988 года, усилению темпов заготовки кормов, сокращению потерь, сохранению и рациональному использованию всей сельскохозяйственной продукции.

Бюро ЦК КП Грузии одобрило мероприятия по организованному началу 1988 — 1989 учебного года в системе экономического образования трудящихся республики. Изложение принятого по данному вопросу постановления будет опубликовано.

В порядке контроля бюро ЦК КП Грузии обсудило вопрос о выполнении партийными, советскими, профсоюзными, хозяйственными органами, общественными орга-

низациями республики требований партии и правительства по улучшению условий жизни и быта ветеранов войны и труда и призвало работу, проводимую в данном направлении, недостаточной. Обкомам, горкомам, райкомам партии, исполкомам местных Советов народных депутатов, министерствам и ведомствам предложено тщательно разобраться в причинах невыполнения заданий партии и правительства, касающихся повышения материального благосостояния инвалидов и ветеранов войны и труда, семей погибших воинов, усиления заботы об одиноких престарелых гражданах, и строго спрашивать с лиц, проявляющих недисциплинированность и безответственность в этом деле.

Рассмотрены результаты проверки заявлений работников Общества слепых Грузии, поднимавших важные вопросы улучшения финансово-хозяйственной деятельности общества, соблюдения требований демократизации и гласности.

Председателю президиума правления Общества слепых Грузии, члену КПСС Н. Рухадзе и секретарю парторганизации общества У. Гамгонидзе за недостатки и упущения в деятельности президиума, ослабление требовательности и принципиальности в деле подбора и расстановки кадров, неудовлетворительную работу по реализации социальных запросов членов общества объявлен строгий выговор с занесением в учетную карточку. Намечены конкретные меры, направленные на обеспечение нормальной производственной деятельности общества и выполнение его социальной программы.

На заседании бюро ЦК КП Грузии одобрена представленная Советом Министров Грузинской ССР генеральная схема управления отраслью социального обеспечения республики.

Секретариат ЦК КП Грузии обсудил вопрос о работе совета трудового коллектива производственного объединения «Сихарули» по повышению трудовой и социальной активности трудящихся в решении задач перестройки в

свете требований XIX Всесоюзной партконференции. Отмечено, что работа, проводимая советом трудового коллектива, положительно сказалась на деятельности объединения, которое с начала года выполняет все основные технико-экономические и финансовые показатели производства. Вместе с тем внимание председателя совета члена КПСС Т. Шеразашвили заострено на необходимости настойчиво и последовательно утверждать демократические формы работы, укреплять и развивать у работников ответственность за решение задач, стоящих перед объединением, вплотную заняться внедрением внутрипроизводственного хозрасчета с целью подготовки перевода низовых звеньев объединения на самофинансирование и самоокупаемость, проявлять постоянную заботу об улучшении социально-бытовых условий работников. Секретариат ЦК поручил Заводскому райкому партии г. Тбилиси оказывать нужную помощь партийному комитету и совету трудового коллектива объединения в их практической деятельности по осуществлению принципов самоуправления и углублению процессов демократизации в условиях новых методов хозяйствования.

Секретариат ЦК КП Грузии обсудил вопрос о практике совместной работы партийных, советских органов, общественных организаций Ахалцихского и Хелвачаурского районов, командования, политорганов частей Краснознаменного Закавказского пограничного округа по улучшению военно-патриотического и интернационального воспитания молодежи в духе требований XIX Всесоюзной партконференции. В принятом постановлении отмечается накопленный в этой работе положительный опыт, намечены практические меры по ее дальнейшему углублению и совершенствованию.

На заседаниях бюро и секретариата ЦК КП Грузии были рассмотрены и некоторые другие вопросы общественно-политической и народнохозяйственной жизни республики.